



ŽUPAN

Številka: 9001-3/2021
Datum: 19.5.2021

18. REDNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE BREŽICE, dne 10.06.2021

ZADEVA: SOGLASJE K OPUSTITVI IZVAJANJA RUDARSKIH DEL V PESKOKOPU ŽUPJEK – BIZELJSKO

PRIPRAVIL: OBČINSKA UPRAVA OBČINE BREŽICE; ODDELEK ZA
PROSTOR

PREDLAGATELJ: župan Ivan MOLAN

POTEK POSTOPKA: Redni postopek

NAČIN SPREJEMA: z večino opredeljenih prisotnih članov sveta

UVODNIČAR: mag. Urška Klenovšek, vodja Oddelka za prostor
Katja Pongračič, namestnica vodje Oddelka za prostor

PRISTOJNO DELOVNO
TELO:

- Statutarno-pravna komisija
- Odbor za družbene dejavnosti
- Odbor za proračun, finance in občinsko premoženje
- Odbor za gospodarstvo
- Odbor za kmetijstvo in razvoj podeželja
- Odbor za urbanizem
- Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja

PREDLOG SKLEPA: Sprejme se Soglasje k opustitvi izvajanja rudarskih del v
peskokopu Župjek – Bizeljsko.

Ivan MOLAN
župan

Priloge:

- Soglasje k opustitvi izvajanja rudarskih del v peskokopu Župjek – Bizeljsko, z obrazložitvijo,
- Soglasje k opustitvi izvajanja rudarskih del v peskokopu Župjek – Bizeljsko,
- grafični prikaz.



ŽUPAN

Številka: 3504-2/2016

Datum: 19.5.2021

OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE

ZADEVA: Soglasje k opustitvi izvajanja rudarskih del v peskokopu Župjek – Bizeljsko

Na podlagi 19. člena Statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št. 10/09 in 3/10) predlagam v obravnavo in sprejem Soglasje k opustitvi izvajanja rudarskih del v peskokopu Župjek – Bizeljsko.

Občinskemu svetu predlagam, da sprejme naslednji

SKLEP

Sprejme se Soglasje k opustitvi izvajanja rudarskih del v peskokopu Župjek – Bizeljsko.

OBRAZLOŽITEV:

Na pobudo investitorja je Občina Brežice v postopku priprave sprememb in dopolnitev občinskega prostorskega načrta v letu 2018 (v nadaljevanju SD OPN 2) vodila spremembo namenske rabe, in sicer iz območja pridobivanja mineralnih surovin z oznako LN v površine za turizem BT. V postopku SD OPN 2 smo s strani Sektorja za rudarstvo, Ministrstva za infrastrukturo, pridobili negativno mnenje na podlagi katerega smo pristopili k usklajevanju pri čemer smo prišli do ugotovitve, da na območju mineralnih surovin, kjer je podeljena in veljavna koncesija podjetju IGM d.o.o. Zagorje (danes InterCal Slovenija d.o.o.), v nadaljevanju koncesionar, ni mogoče spreminjati namenske rabe v območje za turizem.

Istočasno se je na nas obrnil koncesionar, ki nas je obvestil, da je pristopil k ukinitvi koncesije na območju Župjek ter da želi območje zapustiti v soglasju z lokalno skupnostjo. Z dne 29.3.2019 smo se na prvem tehničnem pregledu za peskokop Župjek sestali s predstavniki Ministrstva za infrastrukturo - področje rudarstva, Ministrstva za okolje in prostor, koncesionarja, Občine Brežice in se v skladu z veljavno zakonodajo s področja rudarstva (Zakon o rudarstvu, Uradni list RS, št. 14/14 – uradno prečiščeno besedilo in 61/17 – GZ; v nadaljevanju: ZRud-1) vključili v postopek opustitve rudarskih del, ki se zaključuje z izdajo odločbe o prenehanju pravic in obveznosti. Postopek opustitve rudarskih del je z ZRud-1 natančno predpisan in ga vodi Ministrstvo za infrastrukturo – področje rudarstva.

Občina Brežice je glede na določila iz Odločbe o podelitvi koncesije št. 311-01/022-93, kjer je med drugim navedeno, da je potrebno sedanjo vaško pot ponovno usposobiti (povezati prekinjeno kratko pot) ter teren pod novo cesto zasaditi s hitrorastočim drevjem ter sanirati pobočje na način da se ujema z okolico na tehničnem pregledu opozorila, da bo z opustitvijo koncesije soglašala pod pogojem, da koncesionar zagotovi prekinjeno pot. Z namenom informiranja lokalnih in tangiranih prebivalcev ter z namenom iskanja ustrezne rešitve smo prebivalcem poslali več dopisov ter opravili sestanke in terenske ogledе.

Občina Brežice idejo o opustitvi koncesije koncesionarja podpira, saj je izkazan interes podjetja Agrad d.o.o. o tvorbi turistično rekreativnega kompleksa. V danem primeru ima investitor idejo o spremembi rabe v območje za turizem, kar posledično prinaša sanacijo predmetnega prostora z uvedbo nove dejavnosti. Na območju peskokopa se rudarska dela že več let ne izvajajo. Na območju peskokopa je svoje mesto v peščenih stenah našel prtič Čebelar, ki steno obišče v času gnezdilne sezone (maj/junij). Kozjanski park je v sodelovanju z Zavodom za varstvo narave RS zavarovano območje ptiča Čebelarja tematsko uredil s potrebnimi vsebinami. Območje ptiča Čebelarja je zaščiten kot naravna vrednota. Predmetno območje je del enote urejanja prostora, ki se dolgoročno namenja za turistično dejavnost.

Kot navedeno zgoraj je bil opravljen ogled in seznanitev prisotnih z zgoraj navedenimi dejstvi. Na ogledu smo preverili možnost umestitve trase poti varianta C (označeno z zeleno na spodnji sliki 1), ki bi nadomestila nekdanjo vaško pot (zahteva iz odločbe št. 311-01/022-93). Ob pregledu terena in po tehtnem premisleku o uporabnosti poti je bilo sklenjeno, da je umeščanje trase C neustrezno in ekonomsko neupravičeno ter prostorsko neustrezno, saj bi prišlo do prevelikega gradbenega posega, ki ne opravičuje vzpostavitve nadomestne gozdne poti. Nadomestna pot ne bi ponovno prevzela funkcije kot jo je nekoč imela njena predhodnica.

Sklenjeno je bilo, da se nadomestna pot vzpostavi v varianti B1 in B2 (označeno z rdečo na spodnji sliki 1) s korekcijo za tvorbo dostopa do zemljišča s parc. št. 786/2 k.o. Bizeljsko.



Slika1

Na terenu je bilo izpostavljeno, da je potrebno opraviti geodetski posnetek in na terenu ponovno vzpostaviti ustrezno katastrsko stanje. Sklenjeno je bilo, da se podaja soglasja pogojuje z zavezo o vzpostavitvi ustreznega katastrskega stanja, ki se ga vzpostavi ob pripravi občinskega podrobnega prostorskega načrta.

Občina Brežice podaja Občinskemu svetu Občine Brežice v potrditev soglasje pod pogoji:

- da se nadomesti javna pot - kratka pot, ki je definirana s parc. št. 1930/1 k.o. Bizeljsko na način, da se aktivirata javni poti v bližini Vinarske ceste, ki sta definirani s parc. št. 1977/4 k.o. Bizeljsko in parc. št. 1977/6 k.o. Bizeljsko (varianta B1 in B2)
- da se izvedejo nove geodetske izmere, glede na trenutno stanje v naravi

Po sprejemu predmetnega Soglasja k opustitvi izvajanja rudarskih del v peskokopu Župjek – Bizeljsko se le-to predloži pristojnim na drugem tehničnem pregledu za potrebe izdaje dovoljenja za opustitev rudarskih del in odločbe o prenehanju pravic in obveznosti.

OCENA FINANČNIH POSLEDIC PREDLAGANEGA AKTA:

Predlagani prostorski akt za občino nima finančnih posledic.

Pripravila:
Katja Pongračič
Namestnica vodje oddelka za prostor

mag. Urška Klenovšek
Vodja Oddelka za prostor

Ivan Molan
Župan



Grafika: DOF (hibridna karta) z označenim območjem podaje soglasja

Na podlagi 19. člena Statuta Občine Brežice (Uradni list RS, št. 10/09 in 3/10) je Občinski svet Občine Brežice na.... redni seji dne sprejel

**Soglasje
k opustitvi izvajanja rudarskih del v peskokopu Župjek – Bizeljsko.**

1.

Občinski svet Občine Brežice izdaja soglasje k opustitvi izvajanja rudarskih del v peskokopu Župjek – Bizeljsko pod pogoji da koncesionar:

- zagotovi nadomestno javno pot - kratka pot, ki je definirana s parc. št. 1930/1 k.o. Bizeljsko na način, da se aktivirata javni poti v bližini Vinarske ceste, ki sta definirani s parc. št. 1977/4 k.o. Bizeljsko in parc. št. 1977/6 k.o. Bizeljsko (varianta B1 in B2)
- zagotovi nove geodetske izmere, glede na trenutno stanje v naravi

2.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po sprejemu.

Številka: 3504-2/2016

Datum:

Ivan Molan
Župan